
INFORMACIJA O USTUPANJU NA TRAJNO KORIŠĆENJE SOFTVERSKOG RJEŠENJA 

WEB PORTALA PRAVOSUDNIH INSTITUCIJA SEKRETARIJATU SUDSKOG SAVJETA 

 

Vlada Crne Gore, na sjednici od 17. juna 2016. godine, donijela je Strategiju informaciono-

komunikacionih tehnologija pravosuđa za period 2016-2020. Na sjednici održanoj 22. septembra 

2016. godine Vlada je donijela Akcioni plan za sprovođenje Strategije informaciono-

komunikacionih tehnologija pravosuđa za period 2016-2020. 

Nadalje, na sjednici održanoj 01. avgusta  2019. godine Vlada je donijela revidirani Akcioni plan za 

sprovođenje Strategije informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa za period 2016-2020. 

s Aneksom budžeta za implementaciju mjera iz Akcionog plana. 

Akcionim planom utvrđene su mjere, nadležni organi, rokovi, indikatori uspjeha i izvori finansiranja 

potrebni za implementaciju strateških smjernica definisanih Strategijom. 

 

Ključna uloga u sprovođenju Strategije informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa za 

period 2016–2020 pripala je  Ministarstvu pravde kao koordinacionom organu cjelokupnog procesa 

reforme pravosuđa. Osnovne nadležnosti su se  ogledale u koordinaciji cjelokupnog procesa 

razvoja i implementacije Informacionog sistema pravosuđa (ISP), gdje je Ministarstvo pravde 

vodeća institucija. Posebno je značajno istaći ulogu u procesu kontinuiranog obezbjeđivanja 

potrebnih sredstava za realizaciju predviđenih aktivnosti. 

 

Akcioni plan za Strategiju razvoja informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa za period 

2016–2020 predstavljao je  petogodišnji akcioni plan, koji je ujedno i sastavni dio Strategije. Akcioni 

plan je pripremljen i usklađen sa zahtjevima zastupljenim u Metodologiji razvijanja politika, izrade 

i praćenja sprovođenja strateških dokumenata. Struktura AP-a je zasnovana na sedam operativnih 

ciljeva Strategije, i to: 

 

- Razvoj i implementacija softverskih rješenja jedinstvenog informacionog sistema 

- ISP u službi jačanja analitičko-statističkih kapaciteta pravosuđa Crne Gore 

- Razmjena podataka između ISP i vanjskih sistema 

- Uspostavljanje elektronskih servisa za građane, pravna lica, institucije i međunarodne 

organizacije 

- IKT infrastruktura 

- Bezbjednost ISP-a 

- Upravljačka struktura i ljudski resursi 

 

U sklopu operativnog cilja – Razvoj novih sistema i unapređenje postojeće IKT infrastrukture 

pravosuđa, predviđena je bila aktivnost 4.1.4. Nabavka usluge unapređenja web portala u svrhu 

uvođenja elektronskih servisa, uz korišćenje portala eUprava, u skladu sa Zakonom o elektronskoj 

upravi. Kao nadležna institucija za realizaciju delegirano je Ministarstvo pravde, a sredstva za 

predmetnu nabavku su obezbijeđena na programu: Unapređenje i upravljanje u sistemu 

pravosuđa, aktivnost: 12 024 001 002 – Razvoj informaciono-komunikacionih tehnologija. 



Ministarstvo pravde je, kao naručilac, sprovelo postupak javne nabavke – Nabavka usluge 

unapređenja web portala pravosudnih institucija, u svrhu uvođenja elektronskih servisa za 

građane, advokate, pravna lica i međunarodne institucije, u skladu sa aktivnostima iz Akcionog 

plana Strategije razvoja informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa 2016-2020. Nabavka 

je sprovedena shodno tehničkoj specifikaciji koju je pripremila Radna grupa za praćenje 

implementacije Akcionog plana za sprovođenje Strategije informaciono-komunikacionih 

tehnologija pravosuđa za period 2016-2020. 

Nabavka usluge unapređenja web portala pravosudnih institucija, u svrhu uvođenja elektronskih 

servisa za građane, advokate, pravna lica i međunarodne institucije, zaključena je ugovorom o 

javnoj nabavci broj: 1-02-406-14648/17-11 od 28.05.2018. godine, ukupne vrijednosti od 81.732,76 

€, a u ugovorenom roku isporučen je softver naručiocu Ministarstvu pravde, u vrijednosti od 

98.896,064 € sa uračunatim PDV-om, na dan 17.12.2018.godine. 

Dana 28.05.2018. godine, ovlašćeni službenik Ministarstva pravde konstatovao je zapisnikom o 

primopredaji isporuku opreme, tj.  WAF uređaja za potrebe funkcionisanja softverskog rješenja web 

portala za potrebe pravosudnih institucija, dok je dana 17.12.2018. fakturisana usluga razvoja i 

implementacije softverskog rješenja od strane dobavljača usluge. S obzirom na to da je usluga 

razvoja softvera nabavljena za potrebe pravosudnih institucija, te da je rješenje implementirano u 

Data centru Vrhovnog suda Crne Gore, neophodno je izvršiti ustupanje vlasništva nad softverskim 

rješenjem Sekretarijatu Sudskog savjeta, u skladu sa zakonom. 

Članom 10 stav 1 tačka 15 Zakona o državnoj imovini propisano je da su stvari i druga dobra veće 

vrijednosti, pokretne i nepokretne stvari čija je pojedinačna vrijednost veća od 3.000 €, dok je 

tačkom 18 istog stava propisano da opremu čine: računarski sistemi, sistemski i aplikativni softver, 

sredstva veze, kancelarijski namještaj, birotehnička oprema i druge stvari koje državnom organu, 

organu opštine, odnosno javne službe služe za vršenje njegovih funkcija, čiji je vijek trajanja pod 

normalnim uslovima korišćenja duži od jedne godine, ako zakonom nije drukčije određeno. 

Članom 29 Zakona o državnoj imovini definisano je da se nepokretnim i pokretnim stvarima i 

drugim dobrima u državnoj imovini, na kojima svojinska ovlašćenja vrši Crna Gora, raspolaže Vlada 

ukoliko ovim zakonom nije drugačije određeno. 

 




